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Informacja prasowa

Umowy serwisowe CompAir pomagają ograniczyć
 rosnące koszty posiadania sprężarki

W związku z bezprecedensowym wzrostem cen energii na świecie właściciele systemów sprężonego powietrza szukają nowych sposobów na poprawę efektywności energetycznej instalacji - i wielu z nich uświadamia sobie korzyści płynące z kompleksowego systemu konserwacji - mówi Gary Spence, Service and Technical Operations Leader z firmy CompAir.

Dzięki sprawdzonym umowom serwisowym Assure firma pomaga swoim klientom zoptymalizować czas pracy i wydajność sprężarek, a tym samym ograniczyć ryzyko wzrostu kosztów energii.

Powszechnie przyjmuje się, że aż 10 procent całej energii zużywanej przez przemysł przypada na sprężone powietrze, dlatego operatorzy powinni przy każdej okazji dążyć do optymalizacji energetycznej.  

Słaba wydajność urządzenia może dodatkowo obciążać podzespoły, natomiast profesjonalnie i regularnie serwisowana sprężarka zapewnia długą żywotność, niezawodną pracę i ostatecznie lepszą wydajność energetyczną.

Rozważmy kompletny system
Osiągnięcie oszczędności kosztów, nie tylko poprzez zminimalizowanie zużycia energii, ale także poprzez zapewnienie pełnej widoczności wydajności systemu i urządzeń pomocniczych, to wspólna korzyść, na temat której wypowiada się wielu klientów. 

Jednym z takich klientów jest dostawca mielonej gliny i minerałów ceramicznych w Holandii, który powiedział:

"Umowa konserwacyjna sprawia, że nie musimy się martwić o nasze sprężarki. Mamy ustaloną cenę konserwacji, dzięki czemu nie jesteśmy narażeni na żadne niespodziewane koszty."

W tym celu wszystkie umowy serwisowe CompAir Assure są wspierane przez iConn - inteligentną platformę cyfrową, która może pomóc użytkownikom sprężonego powietrza w planowaniu produkcji, chroniąc jednocześnie ich inwestycje. Dzięki analityce historycznej, analityce w czasie rzeczywistym, analityce predykcyjnej i analityce poznawczej, iConn zapewnia, że wszelkie potencjalne problemy zostaną szybko usunięte, zanim staną się większym problemem, którego rozwiązanie może być kosztowne i czasochłonne. 

Trzy poziomy usług
Umowy serwisowe Assure firmy CompAir są dostępne w trzech pakietach, dostosowanych do indywidualnych operacji i budżetów.

AssureCOMPLETE zapewnia 100-procentowe pokrycie kosztów wszystkich części i usług oraz regularne pobieranie próbek oleju.  Zapewnia stały koszt posiadania, pomagając w budżetowaniu i zmniejszając ryzyko w przypadku wystąpienia problemów. Przestoje są ograniczone do minimum, a CompAir pomaga utrzymać aktywa w ruchu i poprawić poziom wydajności.

Drugi poziom, AssurePLAN+, zapewnia planowe serwisowanie i konserwację dla zapewnienia spokoju ducha. Oferuje on wczesne wykrywanie potencjalnych problemów oraz monitorowanie stanu środków smarnych.  Bezolejowe stopnie śrubowe objęte są sześcioletnią gwarancją, a w przypadku modeli z wtryskiem oleju - dziesięcioletnią.

Wreszcie, AssurePLAN, obejmuje terminową wymianę elementów eksploatacyjnych, takich jak filtry oleju i powietrza, separatory i olej, z 12-miesięczną gwarancją na te środki. 

W zakładzie produkującym minerały i wapno w Niemczech po modernizacji sieci sprężonego powietrza zainwestowano w kompleksowy pakiet serwisowy.  

Ryzyko eksploatacyjne zostaje całkowicie przeniesione na CompAir, dzięki planowanym pracom konserwacyjnym i krótkim czasom reakcji. Przedsiębiorstwo korzysta również z analiz predykcyjnych, które zapewniają nieprzerwaną pracę instalacji sprężonego powietrza.

Klient powiedział:  "Jestem bardzo wdzięczny, że jako klient zajmujący się konserwacją mogę poprosić inżynierów CompAir o monitorowanie naszego obiektu i szukanie wszelkich możliwości poprawy - aż do systemu sterowania - bez ponoszenia dodatkowych kosztów. Ten transfer wiedzy jest bezcenny".

System sprężonego powietrza zależy od prawidłowo dobranych komponentów. Wymiana właściwych części we właściwym czasie zapewnia dłuższą żywotność i zmniejsza prawdopodobieństwo awarii sprzętu. Wszystkie pakiety korzystają więc z oryginalnych części CompAir, co ogranicza niepotrzebne zużycie sprzętu i zapewnia optymalną wydajność. Jest to wspierane przez automatyczną wysyłkę części i zaplanowane przypomnienia, aby zapewnić przeprowadzanie konserwacji w razie potrzeby.

Komentując otrzymaną usługę, klient z firmy zajmującej się recyklingiem szkła w Hiszpanii powiedział:

"Odkąd korzystamy z pakietu serwisowego, otrzymujemy najlepszy serwis i konserwację, zapewniając sobie całkowity spokój, jeśli chodzi o nasze zaopatrzenie w sprężone powietrze.  Koszty ponoszone przez lata są tego warte, ponieważ dzięki nim mogliśmy skoncentrować się na naszej podstawowej działalności."

Serwis jest świadczony przez techników przeszkolonych w fabryce i wspierany przez firmową usługę analizy środków smarnych i trendów stanu mechanicznego, co pomaga uniknąć nieplanowanych przestojów.

Firma z branży automatyki w Holandii od kilku lat korzysta z tego kompleksowego poziomu wsparcia, jak wyjaśnia jeden z nadzorców firmy:

"Sprężarki i wszystkie inne systemy pomocnicze, takie jak osuszacze powietrza i filtry, są serwisowane co miesiąc i wymieniane w razie potrzeby. Potencjalne problemy są szybko wykrywane i rozwiązywane jeszcze przed ich wystąpieniem. 
 
"Teraz nasz dział techniczny ma więcej czasu, aby skupić się na innych zadaniach i nie musimy się martwić o dopływ powietrza w naszej fabryce".

Więcej informacji na temat umów serwisowych CompAir Assure można znaleźć na stronie www.compair.com/en-gb/compressor-service/service-expertise/assure-service-programs.
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